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3amaneTamHosa fMaHapw AHBIpORHA iy o
5 HEM. Sapss 110,1

Kon-B0 3aHATHR B Heq, - 4
Kon-80 gpTeM - 25
CT-Th MCNOALI-r0 o0OpYA0BaHKMA - pyD. 205677
1. OT Ha 1 obyvawwero - pyb.: Q.73
Owun.-9714, 1 war - 373989 pyb. 7,47
Haurcnesuwe Ha OT - 2,26

2. 3aTpatel Ha maT.3anace! Ha 1 peb. -py6.
T ofop/36mec =py6. 5713,25
3avpaTtel Ha 1 3auATKe- cT ofop B mec/KoN-B0 YAC0E & MEC/KON-BO AETER - p 57.13

3. Obvem HawnagHeix 3aTpat 1 pebensa -10,38 pyb.
PacuyeT HaKAagHEIX 3aTpaT

1|{nporHos 3atpar Ha AYTI

2|MNporHoa 3atpaT obWeExoIARCTEEHHOMND Ha3Hau, 5,65
MporHo: CyMmMbl HAHUCAEHHOR 3MOPTHIALNA WMYLL-Ba

3| cbulexos-ro HazHau.

4|Npordo3 @OT ocHOBHOND NEpCoHana 9,73
5|HosdduumenTt HaknaaHwx satpaT 5={1+2+3)/4 0,58
6|3aTpaTtel Ha CCHOBH NEPCOHAN, 973
7|HMToro HaknaaHble 3aTpath (B 4ac Ha 1 peb) 5,65

1. OT yBopwmra: 6,35 pyb.

10155,6 py6./40 vac/d vea®1 vac=63,47 /uon-ao neT, pyd. 2,54
2. 3aTpatel Ha Hom. Yenyru: KommyH kon-so aer, pyb. 0,81
3/3- 9,25 py6.

logoe. Notpedn - 178926 wket/u (dakt 2016 1)
178926 wet/u/220 pab.gH.8 rogy=813,3 kat/y B gexs/12 yac.=67,77 KeT/d (3aTpaTel B yac paboTel Ha BCe 30aHKe)
67,77 wetfu f 4739,0k8.m¥110,1 KE.M.=1,56 KBT/Y*5,60 pyb.=
Bopa- 9,16 pyb.
1 peb*75 nib aeHb Hopsmal/12 vyacos,/1000=0,00625 uyb.m*30,38 py6.=0,19 pyd. *won-g0 ger= 4,75
2 pabotHuka (BocnuT, yEopw)®*20 A/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha mbitee nonos 75 n/1000=0,075 kyb.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
Bogooteen. 0,00625 wyB.m.+0,003 wyb.m+0,075 wyb.m.=0,08425 kyb.m.*24,44 pyb=2,05 pyb.
OronneHme - 1,80 pyb6.
72,916 Mwan(no dawry 2016 r)/8 mec(nepuog oTonneHnA)= 9,11 Mkan & mec,
9,11 THanf4739,0%110,1 we.m=1,270Man 30 aH/24 4* 1 4=0,0018 MNian 8 4ac*1780,02 py6.=
3. MatepwaneHeie 3aTtpatel - 2,3 pyb.
- KaHenapckde Tobapkl (A8 BeJeHHA JokyMerTansi) - 1,3 pyd. Ha oauoro peberka
CTOHMOCTL - 6144 pyo,
CpoK IJIESHOro Henoaeiosanun - 8 mec.
Pacxoael 8 mecay - 768,/8=96
3arparel Ha 0AHOTO pedeHKa 3a 0iH0 3aHATHE - 96/4[vacor B mecs)=24/10{kon-so geTei)=12
- Moo He cpeacTra AN YEopKH noMellenss - 1,1 py6. Ha ognoro peGenka



CroMmocTh - 5632

Cpok noAesHOro Henoaesosanun - B mec.

Pacxoabr 8 mecui -704 /8=88

arTparl HA ojHOTO pebeHka 3a oaHo 3anAaTHe - BB/ 4(vacon B mecan)=22/10(koa-so geteid)=1,1

Pacuer cToHMOCTH OJHOrD 3aHATHA Ha 1 venoseka:
Pacuert UEHLI HA DKAZIaHHE nAaTHONH YCayra

HauMeHoBaHHe CTaTEH 3aTpaT Cymima (pyi.)

1 3aTparel HA OILTATY TPYAa OCHOBHOID NEPCOHAIA 243,29

2 JATPaTE MATEPHAIEHBLIX 3ANACOR 1428,31

3 CymMMa HAMMCIEHHOH aMopTHIAUMK 0bopyA0BAHHA,

HCNObB3YEMOT0 NPH OKA3AHHH IATHOH YCIVTH

4 HaknaaHble 3aTPaThl, 0THOCHMEIE HA TIATHYI YOIYTY 141,18

3 Hroro satpar 1812,78

& Lena Ha 1 nAaTHY YCAYTy 73,00

7 Llena B mecnin ua 1 pebenxa 292,00




